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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ  
ΤΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΜΕ ΑΡΙΘΜΟ 550/26-02-2025 ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΕΡΕΥΝΩΝ ΤΟΥ 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 

          
Την 26η Φεβρουαρίου 2025, ημέρα Τετάρτη και ώρα 09:00 π.μ., πραγματοποιήθηκε συνεδρίαση της Επιτροπής Ερευνών 
και Διαχείρισης του ΕΛΚΕ - Πανεπιστήμιο Δυτικής Μακεδονίας, έπειτα από πρόσκληση του Προέδρου της, στην αίθουσα 
συνεδριάσεων των εγκαταστάσεων του ΕΛΚΕ ΠΔΜ, στη ΖΕΠ Κοζάνης. 
Παρόντες: 

1. Μαρόπουλος Στέργιος, Καθηγητής του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, ως πρόεδρος της Επιτροπής Ερευνών και 
Διαχείρισης του ΕΛΚΕ του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας.  

Μέσω τηλεδιάσκεψης: 

2. Σαρηγιαννίδης Παναγιώτης, Αν. Καθηγητής του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, ως τακτικό μέλος της Ε.Ε. του 
ΕΛΚΕ ΠΔΜ, εκπρόσωπος της Πολυτεχνικής Σχολής του ΠΔΜ.  

3. Λοϊζου Ευστράτιος, Καθηγητής του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, ως τακτικό μέλος της Ε.Ε. του ΕΛΚΕ ΠΔΜ, 

εκπρόσωπος της Σχολής Οικονομικών Επιστημών του ΠΔΜ.  

4. Μπράτιτσης Θαρρενός, Καθηγητής του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, ως τακτικό μέλος της Ε.Ε. του ΕΛΚΕ 
ΠΔΜ, εκπρόσωπος της Σχολής Κοινωνικών και Ανθρωπιστικών Επιστημών του ΠΔΜ.  

5. Παπαθανασίου Φωκίων, Καθηγητής του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, ως τακτικό μέλος της Ε.Ε. του ΕΛΚΕ 
ΠΔΜ, εκπρόσωπος της Σχολής Γεωπονικών Επιστημών και Αντιπρόεδρος της Ε.Ε.  

6. Κοντοσφύρης Χαρίλαος, Καθηγητής του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, ως τακτικό μέλος της Ε.Ε. του ΕΛΚΕ 
ΠΔΜ, εκπρόσωπος της Σχολής Καλών Τεχνών του ΠΔΜ. 

7. Βέργαδος Δημήτριος, Αν. Καθηγητής του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, ως τακτικό μέλος της Ε.Ε. του ΕΛΚΕ 
ΠΔΜ εκπρόσωπος της Σχολής Θετικών Επιστημών του ΠΔΜ. 

8. Τσιότσιας Αρσένιος, Αν. Καθηγητής του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, ως τακτικό μέλος της Ε.Ε. του ΕΛΚΕ 
ΠΔΜ, εκπρόσωπος της Σχολής Επιστημών Υγείας του ΠΔΜ. 

Στη συνεδρίαση συμμετείχε και ο Εκτελεστικός Διευθυντής του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, κ. Κωνσταντίνος 

Νίκου, χωρίς δικαίωμα ψήφου. 

Την τήρηση των πρακτικών ανέλαβε η κ. Δακή Αικατερίνη (Αρ. απόφασης 285/29-01-2018 Ε.Ε).  

Ο Πρόεδρος της Επιτροπής Ερευνών έλαβε το λόγο και εισηγήθηκε στα μέλη της Επιτροπής Ερευνών τη συζήτηση των 
παρακάτω θεμάτων εκτός ημερησίας διατάξεως λόγω του επείγοντος χαρακτήρα τους και της αναγκαιότητας λήψης ως 
προς αυτά απόφασης της Ε.Ε.  

Αφού διαπιστώθηκε η νόμιμη απαρτία τα μέλη της Επιτροπής Ερευνών προχώρησαν στη συζήτηση των θεμάτων της 
ημερήσιας διάταξης:  

ΘΘ ΕΕ ΜΜ ΑΑ ΤΤ ΑΑ   ΕΕ ΚΚ ΤΤ ΟΟ ΣΣ   ΗΗ ΜΜ ΕΕ ΡΡ ΗΗ ΣΣ ΙΙ ΑΑ ΣΣ   ΔΔ ΙΙ ΑΑ ΤΤ ΑΑ ΞΞ ΗΗ ΣΣ   

2. Θέματα Διαγωνισμών – Εισηγήσεις Επιτροπών διαγωνισμών 

2.2 Επιλογή προτάσεων – συνεργατών που αφορούν υλοποίηση έργων 

 

2.1.8 Επικύρωση προσωρινού πίνακα κατάταξης αποτελεσμάτων του Τμήματος Ψυχολογίας, για την επιλογή 
Νέων Επιστημόνων κατόχων Διδακτορικού Διπλώματος, στο πλαίσιο υλοποίησης της Πράξης «Απόκτηση 
Ακαδημαϊκής Διδακτικής Εμπειρίας σε Νέους Επιστήμονες Κατόχους Διδακτορικού στο Πανεπιστήμιο 
Δυτικής Μακεδονίας» (κωδικός MIS 6017381), που  συγχρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση 
(Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο (ΕΚΤ) και από Εθνικούς Πόρους, με δικαιούχο τον Ειδικό Λογαριασμό 
Κονδυλίων Έρευνας του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας αρ.πρωτ. πρόσκλησης 216/10.02.2025 (ΑΔΑ  
63ΜΡ469Β7Κ-ΟΙΩ). 
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Ο Πρόεδρος  της Επιτροπής Ερευνών κ. Μαρόπουλος Στέργιος ενημερώνει τα μέλη για την απόφαση 122/25.02.2025 της 
Συνέλευσης του Τμήματος Ψυχολογίας, σχετικά με την αξιολόγηση και την κατάταξη των υποψηφίων στο πλαίσιο της 
πρόσκλησης  216/10.02.2024 για την επιλογή Νέων Επιστημόνων κατόχων Διδακτορικού Διπλώματος της Πράξης με 
κωδικό MIS 6017381, σύμφωνα με την εισήγηση της επιτροπής αξιολόγησης: 

 
ΕΙΣΗΓΗΣΗ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΙΛΟΓΗ ΥΠΟΨΗΦΙΟΥ/ΥΠΟΨΗΦΙΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΚΤΗΣΗ 

ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΗΣ ΔΙΔΑΚΤΙΚΗΣ ΕΜΠΕΙΡΙΑΣ ΣΕ ΝΕΟΥΣ/ΝΕΕΣ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΕΣ ΚΑΤΟΧΟΥΣ ΔΙΔΑΚΤΟΡΙΚΟΥ  
ΣΤΑ ΓΝΩΣΤΙΚΑ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΑ: 

ΝΕΥΡΟΨΥΧΟΛΟΓΙΑ, ΣΧΟΛΙΚΗ ΨΥΧΟΛΟΓΙΑ, ΓΝΩΣΤΙΚΗ ΨΥΧΟΛΟΓΙΑ, ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΨΥΧΟΛΟΓΙΑ ΚΑΙ ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ ΝΕΩΝ 
ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΩΝ ΣΤΗ ΓΝΩΣΙΑΚΗ ΕΠΙΣΤΗΜΗ 

 
Οι παρακάτω υπογράφουσες: Αμαρυλλίς Χρυσή Μαλεγιαννάκη, Επίκουρη Καθηγήτρια, Τριανταφυλλιά Γεωργιάδου, 
Επίκουρη Καθηγήτρια και Αικατερίνη Φλωρά, Επίκουρη Καθηγήτρια, οριστήκαμε επιτροπή αξιολόγησης για τα γνωστικά 
αντικείμενα: «ΝΕΥΡΟΨΥΧΟΛΟΓΙΑ» (Μαθήματα: 1) Εγκέφαλος και Συναισθήματα, 2) Νευροψυχολογία και 3) Νευρωνική 
Ανάπτυξη και Νευροαναπτυξιακές Διαταραχές),  «ΣΧΟΛΙΚΗ ΨΥΧΟΛΟΓΙΑ» (Μαθήματα: 1) Ψυχοπαθολογία του 
Βρέφους, του Παιδιού και του Εφήβου, 2) Συμβουλευτική στη Σχολική Κοινότητα και 3) Ψυχολογία Κινήτρων), 
«ΓΝΩΣΤΙΚΗ ΨΥΧΟΛΟΓΙΑ» (Μαθήματα: 1) Γνωσιακή Επιστήμη, 2) Εργαστήρια Γνωστικής Ψυχολογίας  και 3) 
Ψυχολογική Εκτίμηση - Προετοιμασία Πρακτικής Άσκησης), «ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΨΥΧΟΛΟΓΙΑ» (Μαθήματα: 1) Εφηβεία και 
Αναδυόμενη Ενηλικίωση, 2) Ψυχοκοινωνικά Προβλήματα Σχολικής και Εφηβικής Ηλικίας και 3) Ψυχολογία της Τρίτης 
Ηλικίας: Διά βίου Ανάπτυξη), «ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ ΝΕΩΝ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΩΝ ΣΤΗ ΓΝΩΣΙΑΚΗ ΕΠΙΣΤΗΜΗ» (Μάθημα: 1) 
Αλληλεπίδραση Ανθρώπου με Ρομπότ) και «ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ ΝΕΩΝ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΩΝ ΣΤΗ ΓΝΩΣΙΑΚΗ ΕΠΙΣΤΗΜΗ» 
(Μάθημα: 1) Αλληλεπίδραση Ανθρώπου με Ρομπότ), με την απόφαση στην υπ’ αριθμ. 121/10-02-2025 της Προσωρινής 
Γενικής Συνέλευσης του Τμήματος Ψυχολογίας του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας.  
Για τα εν λόγω γνωστικά αντικείμενα μετά από συστηματική μελέτη των φακέλων των υποψηφίων και εκτεταμένη 
συζήτηση η επιτροπή συνέταξε τους παρακάτω πίνακες, με βάση τα δοθέντα κριτήρια αξιολόγησης. Ακολουθεί η 
αιτιολόγηση της μοριοδότησης.  
 

ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ ΓΙΑ ΑΠΟΚΤΗΣΗ ΔΙΔΑΚΤΙΚΗΣ ΕΜΠΕΙΡΙΑΣ ΣΤΟ ΓΝΩΣΤΙΚΟ 
ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ «ΝΕΥΡΟΨΥΧΟΛΟΓΙΑ» 

 

Κριτήρια Αποκλεισμού 244/2025 

1 Εμπρόθεσμη Υποβολή Πλήρους Αίτησης Υποψηφιότητας 
(και υπογεγραμμένη) 

Ναι / Όχι  Ναι  

2  Λήψη διδακτορικού τίτλου μετά την 01.01.2014 (με 
Βεβαίωση για την ημερομηνία επιτυχούς υποστήριξης)  

Ναι / Όχι  Ναι  

3 Υποβολή αναλυτικού Βιογραφικού Σημειώματος (με όλα 
τα τεκμήρια) 

Ναι / Όχι  Ναι  

4 Σύνδεσμος της αναρτημένης στο ΕΚΤ Διδακτορικής 
Διατριβής, όπου απαιτείται (σύμφωνα με τις διατάξεις του 
Ν.1566/1985 αρ.70 παρ.15) ή Πλήρες κείμενο της 
διδακτορικής διατριβής 

Ναι / Όχι Ναι 

5 Για τις περιπτώσεις διδακτορικών τίτλων από Ιδρύματα 
της αλλοδαπής απαιτείται αναγνώριση από το ΔΟΑΤΑΠ (ή  
ακολουθείται η διαδικασία όπως αποτυπώνεται στην παρ. 
2 των Δικαιολογητικών Υποβολής Αίτησης Εκδήλωσης 
Ενδιαφέροντος) 

Ναι / Όχι Ναι 
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6  Σωρευτική άσκηση αυτοδύναμου διδακτικού έργου σε 
Α.Ε.Ι. που δεν υπερβαίνει τα πέντε (5) ακαδημαϊκά 
εξάμηνα.   

Ναι / Όχι  Ναι  

7  Υποβολή σχεδιαγράμματος διδασκαλίας για καθένα από 
τα μαθήματα της θέσης / του γνωστικού αντικειμένου  

Ναι / Όχι  Ναι  

8 Υποβολή πλήρως συμπληρωμένων και υπογεγραμμένων 
Υπεύθυνων Δηλώσεων σύμφωνα με τα πρότυπα που 
επισυνάπτονται 

Ναι / Όχι Ναι 

Κριτήρια Αξιολόγησης   

Α. Βιογραφικό σημείωμα υποψηφίου-υποψήφιας, το οποίο αναλύεται στα ακόλουθα: 

Α1  Βαθμός συνάφειας διδακτορικού με το γνωστικό 
αντικείμενο της θέσης [Σημείωση: Η βαθμολόγηση της 
συνάφειας θα τεκμηριώνεται πλήρως και λεπτομερώς από 
την Επιτροπή Αξιολόγησης του Τμήματος/της Σχολής και 
θα εγκρίνεται από τη Συνέλευση] 

0 ή 25  25 

Α2  Δημοσιευμένο Έργο συναφές με το γνωστικό αντικείμενο 
της θέσης : • Επιστημονικές Δημοσιεύσεις σε περιοδικά, 
βιβλία και κεφάλαια βιβλίων ή τόμων, ανακοινώσεις σε 
συνέδρια ή/και • αποδεδειγμένη καλλιτεχνική 
δραστηριότητα (όπου απαιτείται) 

0 - 35  5.1 

Α3 Μεταδιδακτορική έρευνα σε πεδίο σχετικό με το 
γνωστικό αντικείμενο της θέσης [Σημείωση: Αφορά 
απασχόληση μετά την κτήση του διδακτορικού 
διπλώματος σε Α.Ε.Ι. ή ερευνητικά κέντρα ή 
ερευνητικούς οργανισμούς/φορείς ή εταιρείες με 
ερευνητική δραστηριότητα. Η μοριοδότηση 
αντιστοιχεί σε 1 μονάδα κατ’ έτος έως 5 έτη 
μέγιστο. Σε περίπτωση που ο χρόνος απασχόλησης 
υπολείπεται του έτους, η μοριοδότηση υπολογίζεται 
αναλογικά.  Επισημαίνεται ότι η διδακτική εμπειρία 
δεν προσμετράται στη μεταδιδακτορική έρευνα. 

0- 5 2.25 

Συνολική Βαθμολογία Κριτηρίου Α 0-65 32.35 

Β. Σχεδιάγραμμα Διδασκαλίας όλων των μαθημάτων της Θέσης (ανά γνωστικό 
αντικείμενο), το οποίο αναλύεται στα ακόλουθα: 

Β1 Συνάφεια με την περιγραφή του συνόλου των 
μαθημάτων της Θέσης (ανά γνωστικό αντικείμενο) 

0-15 15 
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Β2 Αξιοποίηση καινοτόμων μεθοδολογιών / θεωριών & 
βιβλιογραφίας 

0-10 8 

Β3 Δομή, οργάνωση, κατανομή ύλης 0-10 10 

Συνολική Βαθμολογία Κριτηρίου Β 0-35 33 

Συνολική Βαθμολογία Κριτηρίου A&Β 100 65.35 

 
Αιτιολόγηση Μοριοδότησης 

 
Α1. Συνάφεια Διδακτορικής Διατριβής με το Γνωστικό Αντικείμενο της Θέσης   
Η υποψήφια με αριθμ. Πρωτοκ. 244/2025 κατέχει από το 2022 διδακτορική διατριβή από την Σχολής Επιστημών Υγείας 
του Πανεπιστημίου της East Anglia (Μεγάλη Βρετανία), με τίτλο «Μουσική και αυτοβιογραφική μνήμη: πώς η ανάλυση των 
Desert Island Discs μπορεί να βοηθήσει στην εννοιολογική προσέγγιση εξατομικευμένων μουσικών παρεμβάσεων για 
άτομα που ζουν με άνοια» («Music and autobiographical memory: how an analysis of Desert Island Discs may help 
conceptualise personalised music interventions for people living with dementia»). 
Η διδακτορική διατριβή της υποψήφιας έχει συνάφεια με το γνωστικό αντικείμενο της θέσης καθώς διερευνά τη σχέση 
μουσικής και αυτοβιογραφικής μνήμης, και, συγκεκριμένα, τον ενδεχόμενο ρόλο των εξατομικευμένων μουσικών 
παρεμβάσεων σε άτομα με άνοια. Τόσο το θεωρητικό υπόβαθρο όσο και το ερευνητικό μέρος της διατριβής της 
υποψήφιας αντιστοιχούν σε θέματα που ανήκουν στο ερευνητικό και κλινικό πεδίο της Νευροψυχολογίας. Ειδικότερα, η 
διδακτορική διατριβή της υποψήφιας συμπεριλαμβάνει την εξέταση φαινομένων φυσιολογίας (της αυτοβιογραφική μνήμης) 
σε γενικό και ειδικό πλυθυσμό (ηλικιωμένοι με άνοια). Επιπλέον, μελετά με συστηματική βιβλιογραφική ανασκόπηση και 
ποιοτικές μεθόδους τα χαρακτηριστικά της αυτοβιογραφικής μνήμης και τη σχέση τους με τη μουσική, καθώς και διερευνά 
τις δυνατότητες και τους περιορισμούς παρεμβάσεων με τη χρήση της μουσικής στην ποιότητα ζωής και την 
αποκατάσταση ηλικιωμένων στο γενικό πληθυσμό και με άνοια. 
Με βάση τα παραπάνω στοιχεία, η βαθμολογία του κριτηρίου Α1 είναι 25. 
 
Α2. Συναφείς πρωτότυπες δημοσιεύσεις  
Η υποψήφια με αριθμ. Πρωτοκ. 244/2025 έχει συνολικά τέσσερα (4) δημοσιεύσεις σε επιστημονικά περιοδικά, και είκοσι 
μία (21) ανακοινώσεις σε επιστημονικά συνέδρια. Από αυτά, συναφή με το γνωστικό αντικείμενο της θέσης και τα 
μαθήματα που περιγράφονται στην προκήρυξη είναι τρεις (3) δημοσιεύσεις σε επιστημονικό περιοδικό με κριτές, και είκοσι 
μία (21) ανακοινώσεις σε επιστημονικά συνέδρια..  
Με βάση τα παραπάνω στοιχεία, η βαθμολογία του κριτηρίου Α2 είναι 3+2.1=5.1. 
 
Α3. Μεταδιδακτορική έρευνα σε πεδίο σχετικό με το γνωστικό αντικείμενο της θέσης 
Μετά την υποστήριξη της διδακτορικής του διατριβής, η υποψήφια με αριθμ. Πρωτοκ. 244/2025  διατελεί επιστημονική 
συνεργάτης του Πανεπιστημίου του Nottingham (Μεγάλη Βρετανία), για συνολική διάρκεια δύο χρόνων και 3 μηνών.  
Επομένως η βαθμολογία του κριτηρίου Α3 είναι 2.25.  
 
Β. Σχεδιάγραμμα διδασκαλίας όλων των μαθημάτων του γνωστικού αντικειμένου, το οποίο αναλύεται στα 
ακόλουθα: 
 
Β1) Συνάφεια με την περιγραφή του συνόλου των μαθημάτων της θέσης (ανά γνωστικό αντικείμενο) 
Η υποψήφια με αριθμ. Πρωτοκ. 244/2025 στον φάκελο της υποψηφιότητας που κατέθεσε έχει συμπεριλάβει τα 
σχεδιαγράμματα διδασκαλίας του συνόλου των μαθημάτων της θέσης.  Σε αυτή υπάρχει συνάφεια με την περιγραφή των 
μαθημάτων της θέσης και το περιεχόμενο ανταποκρίνεται στα μαθήματα όπως παρουσιάζονται στα περιγράμματα 
μαθημάτων του Τμήματος. 

 Επομένως η βαθμολογία του κριτηρίου Β1 είναι 15. 
 
Β2) Αξιοποίηση καινοτόμων μεθοδολογιών/θεωριών και βιβλιογραφίας.  
Η υποψήφια με αριθμ. Πρωτοκ. 244/2025 περιγράφει διδακτική μεθοδολογία κατάλληλη για τη διδασκαλία των 
συγκεκριμένων θεματικών, ενώ η βιβλιογραφία που χρησιμοποιεί είναι σύγχρονη και λαμβάνει υπόψη τα προτεινόμενα 
εγχειρίδια του μαθήματος. Αξιοποιεί την χρήση ΤΠΕ, αλλά θα μπορούσε να εισάγει επιπλέον καινοτόμες μεθόδους 
διδασκαλίας.  
Επομένως η βαθμολογία του κριτηρίου Β2 είναι 8. 
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Β3) Δομή, οργάνωση, κατανομή της ύλης. 
Η υποψήφια με αριθμ. Πρωτοκ. 244/2025 περιγράφει και στα τρία μαθήματα της προκήρυξης τη δομή, την οργάνωση και 
την κατανομή της ύλης (μαθησιακοί στόχοι, μαθησιακά αποτελέσματα, οργάνωση της διδασκαλίας και προγραμματισμός 
μαθημάτων). Η οργάνωση της ύλης στο μάθημα είναι συστηματική και καλύπτει τις κύριες θεματικές ενότητες που 
αφορούν τα μαθήματα της Νευροψυχολογίας, της Νευρωνικής Ανάπτυξης και Νευροαναπτυξιακών Διαταραχών, και του 
Εγκεφάλου και Συναισθημάτων. 
Η βαθμολογία του κριτηρίου Β3 είναι 10. 
 
Με βάση την παραπάνω μοριοδότηση και την αντίστοιχη αιτιολόγηση, η επιτροπή προτείνει στην ΓΣ του Τμήματος 
Ψυχολογίας του Π.Δ.Μ. για την ανάθεση των μαθημάτων του γνωστικού αντικειμένου της Νευροψυχολογίας, την 
παρακάτω σειρά κατάταξης των υποψηφίων: 
 
1η  η υποψήφια με αριθμ. Πρωτοκ. 244/2025 (63.65 μόρια) 
 

ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ ΓΙΑ ΑΠΟΚΤΗΣΗ ΔΙΔΑΚΤΙΚΗΣ ΕΜΠΕΙΡΙΑΣ ΣΤΟ ΓΝΩΣΤΙΚΟ 
ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ «ΣΧΟΛΙΚΗ ΨΥΧΟΛΟΓΙΑ» 

Κριτήρια Αποκλεισμού 223/2025 

1 Εμπρόθεσμη Υποβολή Πλήρους Αίτησης Υποψηφιότητας 
(και υπογεγραμμένη) Ναι / Όχι Ναι 

2  Λήψη διδακτορικού τίτλου μετά την 01.01.2014 (με 
Βεβαίωση για την ημερομηνία επιτυχούς υποστήριξης)  

Ναι / Όχι Ναι 

3 Υποβολή αναλυτικού Βιογραφικού Σημειώματος (με όλα 
τα τεκμήρια) 

Ναι / Όχι Ναι 

4 Σύνδεσμος της αναρτημένης στο ΕΚΤ Διδακτορικής 
Διατριβής, όπου απαιτείται (σύμφωνα με τις διατάξεις του 
Ν.1566/1985 αρ.70 παρ.15) ή Πλήρες κείμενο της 
διδακτορικής διατριβής 

Ναι / Όχι Ναι 

5 Για τις περιπτώσεις διδακτορικών τίτλων από Ιδρύματα 
της αλλοδαπής απαιτείται αναγνώριση από το ΔΟΑΤΑΠ (ή  
ακολουθείται η διαδικασία όπως αποτυπώνεται στην παρ. 
2 των Δικαιολογητικών Υποβολής Αίτησης Εκδήλωσης 
Ενδιαφέροντος) 

Ναι / Όχι Ναι 

6  Σωρευτική άσκηση αυτοδύναμου διδακτικού έργου σε 
Α.Ε.Ι. που δεν υπερβαίνει τα πέντε (5) ακαδημαϊκά 
εξάμηνα.   

Ναι / Όχι Ναι 

7  Υποβολή σχεδιαγράμματος διδασκαλίας για καθένα από 
τα μαθήματα της θέσης / του γνωστικού αντικειμένου  

Ναι / Όχι Ναι 

8 Υποβολή πλήρως συμπληρωμένων και υπογεγραμμένων 
Υπεύθυνων Δηλώσεων σύμφωνα με τα πρότυπα που 
επισυνάπτονται 

Ναι / Όχι Ναι 

Κριτήρια Αξιολόγησης 

Α. Βιογραφικό σημείωμα υποψηφίου-υποψήφιας, το οποίο αναλύεται στα ακόλουθα: 
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Α1  Βαθμός συνάφειας διδακτορικού με το γνωστικό 
αντικείμενο της θέσης [Σημείωση: Η βαθμολόγηση της 
συνάφειας θα τεκμηριώνεται πλήρως και λεπτομερώς από 
την Επιτροπή Αξιολόγησης του Τμήματος/της Σχολής και 
θα εγκρίνεται από τη Συνέλευση] 

0 ή 25 0 

Α2  Δημοσιευμένο Έργο συναφές με το γνωστικό αντικείμενο 
της θέσης : • Επιστημονικές Δημοσιεύσεις σε περιοδικά, 
βιβλία και κεφάλαια βιβλίων ή τόμων, ανακοινώσεις σε 
συνέδρια ή/και • αποδεδειγμένη καλλιτεχνική 
δραστηριότητα3 (όπου απαιτείται) 

0 - 35 1,7 

Α3 Μεταδιδακτορική έρευνα σε πεδίο σχετικό με το 
γνωστικό αντικείμενο της θέσης [Σημείωση: Αφορά 
απασχόληση μετά την κτήση του διδακτορικού 
διπλώματος σε Α.Ε.Ι. ή ερευνητικά κέντρα ή 

ερευνητικούς οργανισμούς/φορείς ή εταιρείες με 
ερευνητική δραστηριότητα. Η μοριοδότηση 
αντιστοιχεί σε 1 μονάδα κατ’ έτος έως 5 έτη 
μέγιστο. Σε περίπτωση που ο χρόνος απασχόλησης 
υπολείπεται του έτους, η μοριοδότηση υπολογίζεται 
αναλογικά.  Επισημαίνεται ότι η διδακτική εμπειρία 
δεν προσμετράται στη μεταδιδακτορική έρευνα. 

0- 5 2,92 

Συνολική Βαθμολογία Κριτηρίου Α 0-65 4,62 

Β. Σχεδιάγραμμα Διδασκαλίας όλων των μαθημάτων της Θέσης (ανά γνωστικό αντικείμενο), το οποίο 
αναλύεται στα ακόλουθα: 

Β1 Συνάφεια με την περιγραφή του συνόλου των 
μαθημάτων της Θέσης (ανά γνωστικό αντικείμενο) 

0-15 15 

Β2 Αξιοποίηση καινοτόμων μεθοδολογιών / θεωριών & 
βιβλιογραφίας 

0-10 8 

Β3 Δομή, οργάνωση, κατανομή ύλης 0-10 9 

Συνολική Βαθμολογία Κριτηρίου Β 0-35 32 

Συνολική Βαθμολογία Κριτηρίου A&Β 100 36,62 

 
Αιτιολόγηση Μοριοδότησης 

 
Α1. Συνάφεια Διδακτορικής Διατριβής με το Γνωστικό Αντικείμενο της Θέσης   
Ο υποψήφιος με αριθμ. Πρωτ. 223/2025 κατέχει από το 2023 διδακτορική διατριβή από το Τμήμα Ιατρικής του 
Πανεπιστημίου Θεσσαλίας, με τίτλο «Εκτίμηση της ενσυναίσθησης και των ψυχολογικών χαρακτηριστικών των 
καπνιστών». 
Η διδακτορική διατριβή του υποψήφιου δεν έχει συνάφεια με το γνωστικό αντικείμενο της θέσης καθώς διερευνά το 
επίπεδο της ενσυναίσθησης και άλλων ψυχολογικών χαρακτηριστικών των καπνιστών.  
Με βάση τα παραπάνω στοιχεία, η βαθμολογία του κριτηρίου Α1 είναι 0. 
 
Α2. Συναφείς πρωτότυπες δημοσιεύσεις  
Ο υποψήφιος με αριθμ. Πρωτ. 223/2025 έχει συνολικά τέσσερα (4) δημοσιεύσεις σε επιστημονικά περιοδικά, δύο (2) 
κεφάλαια σε συλλογικούς τόμους και δεκατρείς (13) ανακοινώσεις σε επιστημονικά συνέδρια. Από αυτά, συναφή με το 
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γνωστικό αντικείμενο της θέσης και τα μαθήματα που περιγράφονται στην προκήρυξη είναι μια (1) δημοσίευση σε 
επιστημονικό περιοδικό με κριτές, ένα (1) κεφάλαιο σε συλλογικό τόμο και πέντε (5) ανακοινώσεις σε επιστημονικά 
συνέδρια..  
Με βάση τα παραπάνω στοιχεία, η βαθμολογία του κριτηρίου Α2 είναι 1+0,2+0,5=1,7. 
 
Α3. Μεταδιδακτορική έρευνα σε πεδίο σχετικό με το γνωστικό αντικείμενο της θέσης 
Μετά την υποστήριξη της διδακτορικής του διατριβής, ο υποψήφιος με αριθμ. Πρωτ. 223/2025 αναφέρει στο βιογραφικό 
του και επισυνάπτει βεβαίωση συμμετοχής στον σχεδιασμό και την υλοποίηση ερευνητικών προγραμμάτων (Erasmus +, 
Χρηματοδότηση από Ίδρυμα Μποδοσάκη και Active Citizens’ Fund, Erasmus) από ερευνητικό οργανισμό/ φορέα ή εταιρία 
με ερευνητική δραστηριότητα διάρκειας δύο χρόνων και έντεκα μηνών.  
Επομένως η βαθμολογία του κριτηρίου Α3 είναι 2,92.  
 
Β. Σχεδιάγραμμα διδασκαλίας όλων των μαθημάτων του γνωστικού αντικειμένου, το οποίο αναλύεται στα 
ακόλουθα: 
 
Β1) Συνάφεια με την περιγραφή του συνόλου των μαθημάτων της θέσης (ανά γνωστικό αντικείμενο) 
Ο υποψήφιος με αριθμ. Πρωτ. 223/2025 στον φάκελο της υποψηφιότητας που κατέθεσε έχει συμπεριλάβει τα 
σχεδιαγράμματα διδασκαλίας του συνόλου των μαθημάτων της θέσης.  Σε αυτή υπάρχει συνάφεια με την περιγραφή των 
μαθημάτων της θέσης και το περιεχόμενο ανταποκρίνεται στα μαθήματα όπως παρουσιάζονται στα περιγράμματα 
μαθημάτων του Τμήματος. 
 Επομένως η βαθμολογία του κριτηρίου Β1. είναι 15. 
 
Β2) Αξιοποίηση καινοτόμων μεθοδολογιών/θεωριών και βιβλιογραφίας.  
Ο υποψήφιος με αριθμ. Πρωτ. 223/2025 εισάγει ικανοποιητικά στα σχέδια διδασκαλίας καινοτόμα χαρακτηριστικά όπως: 
αμοιβαία διδασκαλία, στυλ του αυτοελέγχου, μέθοδος καθοδηγούμενης ανακάλυψης, χρήση ΤΠΕ, κ.ά. Η διδακτική 
μεθοδολογία που αναπτύσσεται είναι κατάλληλη για τη διδασκαλία των συγκεκριμένων θεματικών. Η βιβλιογραφία που 
χρησιμοποιεί είναι σύγχρονη λαμβάνει υπόψη τα προτεινόμενα εγχειρίδια του μαθήματος. Θα μπορούσε να αξιοποιήσει 
ωστόσο και σύγχρονες μεθόδους ενεργητικής μάθησης και αυθεντικές/ ή/και διαμορφωτικές μεθόδους αξιολόγησης. 
Επομένως η βαθμολογία του κριτηρίου Β2 είναι 8. 
 
Β3) Δομή, οργάνωση, κατανομή της ύλης. 
Ο υποψήφιος με αριθμ. Πρωτ. 223/2025 περιγράφει και στα τρία μαθήματα της προκήρυξης τη δομή, την οργάνωση και 
την κατανομή της ύλης (μαθησιακοί στόχοι, μαθησιακά αποτελέσματα, οργάνωση της διδασκαλίας και προγραμματισμός 
μαθημάτων). Η οργάνωση της ύλης στο μάθημα φαίνεται συστηματική και καλύπτει ουσιώδη θέματα της Συμβουλευτικής 
στη Σχολική Κοινότητα, ωστόσο, υπάρχουν ορισμένα σημεία που θα μπορούσαν να βελτιωθούν όσον αφορά τη ροή των 
θεματικών ενοτήτων, την ισορροπία μεταξύ θεωρίας και πρακτικής, καθώς και την κατανομή του φόρτου εργασίας των 

φοιτητών. 
Επομένως η βαθμολογία του κριτηρίου Β3 είναι 9. 
 
Με βάση την παραπάνω μοριοδότηση και την αντίστοιχη αιτιολόγηση, η επιτροπή προτείνει στην ΓΣ του Τμήματος 
Ψυχολογίας του Π.Δ.Μ. για την ανάθεση των μαθημάτων του γνωστικού αντικειμένου της Σχολικής Ψυχολογίας, την 
παρακάτω σειρά κατάταξης των υποψηφίων: 
 
1ος ο υποψήφιος με αριθμ. Πρωτ. 223/2025 (36,62 μόρια) 

 
 

ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ ΓΙΑ ΑΠΟΚΤΗΣΗ ΔΙΔΑΚΤΙΚΗΣ ΕΜΠΕΙΡΙΑΣ ΣΤΟ ΓΝΩΣΤΙΚΟ 
ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ «ΓΝΩΣΤΙΚΗ ΨΥΧΟΛΟΓΙΑ» 

Κριτήρια Αποκλεισμού 225/2025 

1 Εμπρόθεσμη Υποβολή Πλήρους Αίτησης Υποψηφιότητας 

(και υπογεγραμμένη) 

Ναι / Όχι  Ναι  

2  Λήψη διδακτορικού τίτλου μετά την 01.01.2014 (με 
Βεβαίωση για την ημερομηνία επιτυχούς υποστήριξης)  

Ναι / Όχι  Ναι  

3 Υποβολή αναλυτικού Βιογραφικού Σημειώματος (με όλα Ναι / Όχι  Ναι  
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τα τεκμήρια) 

4 Σύνδεσμος της αναρτημένης στο ΕΚΤ Διδακτορικής 
Διατριβής, όπου απαιτείται (σύμφωνα με τις διατάξεις του 
Ν.1566/1985 αρ.70 παρ.15) ή Πλήρες κείμενο της 
διδακτορικής διατριβής 

Ναι / Όχι Ναι 

5 Για τις περιπτώσεις διδακτορικών τίτλων από Ιδρύματα 
της αλλοδαπής απαιτείται αναγνώριση από το ΔΟΑΤΑΠ (ή  
ακολουθείται η διαδικασία όπως αποτυπώνεται στην παρ. 
2 των Δικαιολογητικών Υποβολής Αίτησης Εκδήλωσης 
Ενδιαφέροντος) 

Ναι / Όχι Ναι 

6  Σωρευτική άσκηση αυτοδύναμου διδακτικού έργου σε 
Α.Ε.Ι. που δεν υπερβαίνει τα πέντε (5) ακαδημαϊκά 
εξάμηνα.   

Ναι / Όχι  Ναι  

7  Υποβολή σχεδιαγράμματος διδασκαλίας για καθένα από 
τα μαθήματα της θέσης / του γνωστικού αντικειμένου  

Ναι / Όχι  Ναι  

8 Υποβολή πλήρως συμπληρωμένων και υπογεγραμμένων 
Υπεύθυνων Δηλώσεων σύμφωνα με τα πρότυπα που 
επισυνάπτονται 

Ναι / Όχι Ναι 

Κριτήρια Αξιολόγησης   

Α. Βιογραφικό σημείωμα υποψηφίου-υποψήφιας, το οποίο αναλύεται στα ακόλουθα: 

Α1  Βαθμός συνάφειας διδακτορικού με το γνωστικό 
αντικείμενο της θέσης [Σημείωση: Η βαθμολόγηση της 

συνάφειας θα τεκμηριώνεται πλήρως και λεπτομερώς από 
την Επιτροπή Αξιολόγησης του Τμήματος/της Σχολής και 
θα εγκρίνεται από τη Συνέλευση] 

0 ή 25  25 

Α2  Δημοσιευμένο Έργο συναφές με το γνωστικό αντικείμενο 
της θέσης : • Επιστημονικές Δημοσιεύσεις σε περιοδικά, 
βιβλία και κεφάλαια βιβλίων ή τόμων, ανακοινώσεις σε 
συνέδρια ή/και • αποδεδειγμένη καλλιτεχνική 
δραστηριότητα3 (όπου απαιτείται) 

0-35  26 

Α3 Μεταδιδακτορική έρευνα σε πεδίο σχετικό με το 
γνωστικό αντικείμενο της θέσης [Σημείωση: Αφορά 
απασχόληση μετά την κτήση του διδακτορικού 
διπλώματος σε Α.Ε.Ι. ή ερευνητικά κέντρα ή 
ερευνητικούς οργανισμούς/φορείς ή εταιρείες με 
ερευνητική δραστηριότητα. Η μοριοδότηση 
αντιστοιχεί σε 1 μονάδα κατ’ έτος έως 5 έτη 
μέγιστο. Σε περίπτωση που ο χρόνος απασχόλησης 
υπολείπεται του έτους, η μοριοδότηση υπολογίζεται 
αναλογικά.  Επισημαίνεται ότι η διδακτική εμπειρία 
δεν προσμετράται στη μεταδιδακτορική έρευνα. 

0- 5 2,33 

Συνολική Βαθμολογία Κριτηρίου Α 0-65 53,33 
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Β. Σχεδιάγραμμα Διδασκαλίας όλων των μαθημάτων της Θέσης (ανά γνωστικό 
αντικείμενο), το οποίο αναλύεται στα ακόλουθα: 

Β1 Συνάφεια με την περιγραφή του συνόλου των 
μαθημάτων της Θέσης (ανά γνωστικό αντικείμενο) 

0-15 15 

Β2 Αξιοποίηση καινοτόμων μεθοδολογιών / θεωριών & 
βιβλιογραφίας 

0-10 7 

Β3 Δομή, οργάνωση, κατανομή ύλης 0-10 10 

Συνολική Βαθμολογία Κριτηρίου Β 0-35 32 

Συνολική Βαθμολογία Κριτηρίου A&Β 100 85,33 

 
Αιτιολόγηση Μοριοδότησης 

 
Α1. Συνάφεια Διδακτορικής Διατριβής με το Γνωστικό Αντικείμενο της Θέσης   
Η υποψήφια με αριθμ. Πρωτοκ. 225/2025 κατέχει από το 2022 διδακτορική διατριβή από το Τμήμα Εκπαιδευτικής και 
Κοινωνικής Πολιτικής του Πανεπιστημίου Μακεδονίας, με τίτλο «Η διερεύνηση της σχέσης μεταξύ της επαγγελματικής 
εξουθένωσης και των γνωστικών λειτουργιών ανάμεσα στους επαγγελματίες». 
Η διδακτορική διατριβή της υποψήφιας έχει άμεση συνάφεια με το επιστημονικό πεδίο της Γνωστικής Ψυχολογίας, καθώς 
και με τα μαθήματα που οι υποψήφιοι καλούνται να διδάξουν με βάση την προκήρυξη, καθώς διερευνά τις γνωστικές 
λειτουργίες σε πληθυσμό που βιώνει επαγγελματική εξουθένωση. 
Με βάση τα παραπάνω στοιχεία, η βαθμολογία του κριτηρίου A1 είναι 25. 
 
Α2. Συναφείς πρωτότυπες δημοσιεύσεις  
Η υποψήφια με αριθμ. Πρωτοκ. 225/2025 έχει είκοσι έξι (26) δημοσιεύσεις σε επιστημονικά περιοδικά, βιβλία και κεφάλαια 
βιβλίων ή τόμων, και ανακοινώσεις σε συνέδρια. Από αυτά, όλα κρίνονται ως συναφή με το γνωστικό αντικείμενο και τα 
μαθήματα που περιγράφονται στην προκήρυξη.  

Με βάση τα παραπάνω στοιχεία, η βαθμολογία του κριτηρίου Α2 είναι 26. 
 
Α3. Μεταδιδακτορική έρευνα σε πεδίο σχετικό με το γνωστικό αντικείμενο της θέσης 
Μετά την υποστήριξη της διδακτορικής της διατριβής, η υποψήφια με αριθμ. Πρωτοκ. 225/2025 αναφέρει στο βιογραφικό 
της και επισυνάπτει Πιστοποιητικό Διεξαγωγής Μεταδιαδακτορικής Έρευνας από το Τμήμα Ψυχολογίας του Αριστοτελείου 
Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης διάρκειας δύο ετών και 4 μηνών (2,33).  
Επομένως η βαθμολογία του κριτηρίου Α3 είναι (2,33 έτη Χ 1) = 2,33. 
 
Β. Σχεδιάγραμμα διδασκαλίας όλων των μαθημάτων του γνωστικού αντικειμένου, το οποίο αναλύεται στα 
ακόλουθα: 
 
Β1) Συνάφεια με την περιγραφή του συνόλου των μαθημάτων της θέσης (ανά γνωστικό αντικείμενο) 
Η υποψήφια με αριθμ. Πρωτοκ. 225/2025 στον φάκελο της υποψηφιότητας που κατέθεσε έχει συμπεριλάβει την 
περιγραφή και των τριών μαθημάτων του αιτούμενου Γνωστικού Αντικειμένου.  
 Επομένως η βαθμολογία του κριτηρίου Β1.είναι 15. 
 
Β2) Αξιοποίηση καινοτόμων μεθοδολογιών/θεωριών και βιβλιογραφίας.  
Η υποψήφια με αριθμ. Πρωτοκ. 225/2025 εισάγει ικανοποιητικά στα σχέδια διδασκαλίας καινοτομικά χαρακτηριστικά όπως: 
παρουσιάσεις με εποπτικά μέσα και χρήση του eclass για την επικοινωνία, ωστόσο είναι περιορισμένα σε εύρος. Η 
διδακτική μεθοδολογία που αναπτύσσεται είναι κατάλληλη για τη διδασκαλία των συγκεκριμένων θεματικών. Η 
βιβλιογραφία που χρησιμοποιεί είναι σύγχρονη και εκτεταμένη. Λαμβάνει πάντα υπόψη τα προτεινόμενα εγχειρίδια του 
μαθήματος.  
Επομένως η βαθμολογία του κριτηρίου Β2 είναι 7. 
 
Β3) δομή, οργάνωση, κατανομή της ύλης. 
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Η υποψήφια με αριθμ. Πρωτοκ. 225/2025 περιγράφει και στα τρία μαθήματα της προκήρυξης τη δομή, την οργάνωση και 
την κατανομή της ύλης (μαθησιακοί στόχοι, μαθησιακά αποτελέσματα, οργάνωση της διδασκαλίας και προγραμματισμός 
μαθημάτων) με ευκρίνεια και λεπτομέρεια. 
Επομένως η βαθμολογία του κριτηρίου Β3 είναι 10. 
 
Με βάση την παραπάνω μοριοδότηση και την αντίστοιχη αιτιολόγηση, η επιτροπή προτείνει στην ΓΣ του Τμήματος 
Ψυχολογίας του Π.Δ.Μ. για την ανάθεση των μαθημάτων του γνωστικού αντικειμένου της Γνωστικής Ψυχολογίας, την 
παρακάτω σειρά κατάταξης των υποψηφίων: 
 
1η η υποψήφια με αριθμ. Πρωτοκ. 225/2025 (85,33 μόρια) 
 

ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ ΓΙΑ ΑΠΟΚΤΗΣΗ ΔΙΔΑΚΤΙΚΗΣ ΕΜΠΕΙΡΙΑΣ ΣΤΟ ΓΝΩΣΤΙΚΟ 
ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ «ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΨΥΧΟΛΟΓΙΑ» 

Κριτήρια Αποκλεισμού 224/2025 

1 Εμπρόθεσμη Υποβολή Πλήρους Αίτησης Υποψηφιότητας 
(και υπογεγραμμένη) 

Ναι / Όχι  Ναι  

2  Λήψη διδακτορικού τίτλου μετά την 01.01.2014 (με 
Βεβαίωση για την ημερομηνία επιτυχούς υποστήριξης)  

Ναι / Όχι  Ναι  

3 Υποβολή αναλυτικού Βιογραφικού Σημειώματος (με όλα 
τα τεκμήρια) 

Ναι / Όχι  Ναι  

4 Σύνδεσμος της αναρτημένης στο ΕΚΤ Διδακτορικής 
Διατριβής, όπου απαιτείται (σύμφωνα με τις διατάξεις του 
Ν.1566/1985 αρ.70 παρ.15) ή Πλήρες κείμενο της 
διδακτορικής διατριβής 

Ναι / Όχι Ναι 

5 Για τις περιπτώσεις διδακτορικών τίτλων από Ιδρύματα 
της αλλοδαπής απαιτείται αναγνώριση από το ΔΟΑΤΑΠ (ή  

ακολουθείται η διαδικασία όπως αποτυπώνεται στην παρ. 
2 των Δικαιολογητικών Υποβολής Αίτησης Εκδήλωσης 
Ενδιαφέροντος) 

Ναι / Όχι Ναι 

6  Σωρευτική άσκηση αυτοδύναμου διδακτικού έργου σε 
Α.Ε.Ι. που δεν υπερβαίνει τα πέντε (5) ακαδημαϊκά 
εξάμηνα.   

Ναι / Όχι  Ναι  

7  Υποβολή σχεδιαγράμματος διδασκαλίας για καθένα από 
τα μαθήματα της θέσης / του γνωστικού αντικειμένου  

Ναι / Όχι  Ναι  

8 Υποβολή πλήρως συμπληρωμένων και υπογεγραμμένων 
Υπεύθυνων Δηλώσεων σύμφωνα με τα πρότυπα που 
επισυνάπτονται 

Ναι / Όχι Ναι 

Κριτήρια Αξιολόγησης   

Α. Βιογραφικό σημείωμα υποψηφίου-υποψήφιας, το οποίο αναλύεται στα ακόλουθα: 
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Α1  Βαθμός συνάφειας διδακτορικού με το γνωστικό 
αντικείμενο της θέσης [Σημείωση: Η βαθμολόγηση της 
συνάφειας θα τεκμηριώνεται πλήρως και λεπτομερώς από 
την Επιτροπή Αξιολόγησης του Τμήματος/της Σχολής και 
θα εγκρίνεται από τη Συνέλευση] 

0 ή 25  0 

Α2  Δημοσιευμένο Έργο συναφές με το γνωστικό αντικείμενο 
της θέσης : • Επιστημονικές Δημοσιεύσεις σε περιοδικά, 
βιβλία και κεφάλαια βιβλίων ή τόμων, ανακοινώσεις σε 
συνέδρια ή/και • αποδεδειγμένη καλλιτεχνική 
δραστηριότητα3 (όπου απαιτείται) 

0 - 35  1,4 

Α3 Μεταδιδακτορική έρευνα σε πεδίο σχετικό με το 
γνωστικό αντικείμενο της θέσης [Σημείωση: Αφορά 
απασχόληση μετά την κτήση του διδακτορικού 
διπλώματος σε Α.Ε.Ι. ή ερευνητικά κέντρα ή 

ερευνητικούς οργανισμούς/φορείς ή εταιρείες με 
ερευνητική δραστηριότητα. Η μοριοδότηση 
αντιστοιχεί σε 1 μονάδα κατ’ έτος έως 5 έτη 
μέγιστο. Σε περίπτωση που ο χρόνος απασχόλησης 
υπολείπεται του έτους, η μοριοδότηση υπολογίζεται 
αναλογικά.  Επισημαίνεται ότι η διδακτική εμπειρία 
δεν προσμετράται στη μεταδιδακτορική έρευνα. 

0- 5 2,92 

Συνολική Βαθμολογία Κριτηρίου Α 0-65 4,32 

Β. Σχεδιάγραμμα Διδασκαλίας όλων των μαθημάτων της Θέσης (ανά γνωστικό αντικείμενο), το οποίο 
αναλύεται στα ακόλουθα: 

Β1 Συνάφεια με την περιγραφή του συνόλου των 

μαθημάτων της Θέσης (ανά γνωστικό αντικείμενο) 

0-15 15 

Β2 Αξιοποίηση καινοτόμων μεθοδολογιών / θεωριών & 
βιβλιογραφίας 

0-10 8 

Β3 Δομή, οργάνωση, κατανομή ύλης 0-10 7 

Συνολική Βαθμολογία Κριτηρίου Β 0-35 30 

Συνολική Βαθμολογία Κριτηρίου A&Β 100 34,32 

 
Αιτιολόγηση Μοριοδότησης 

 
Α1. Συνάφεια Διδακτορικής Διατριβής με το Γνωστικό Αντικείμενο της Θέσης   
Ο υποψήφιος με αριθμ. Πρωτοκ. 224/2025 κατέχει από το 2023 διδακτορική διατριβή από το Τμήμα Ιατρικής του 
Πανεπιστημίου Θεσσαλίας, με τίτλο «Εκτίμηση της ενσυναίσθησης και των ψυχολογικών χαρακτηριστικών των 
καπνιστών». 
Η διδακτορική διατριβή του υποψήφιου δεν έχει συνάφεια με το γνωστικό αντικείμενο της θέσης καθώς διερευνά το 
επίπεδο της ενσυναίσθησης και άλλων ψυχολογικών χαρακτηριστικών των καπνιστών.  
Με βάση τα παραπάνω στοιχεία, η βαθμολογία του κριτηρίου Α1 είναι 0. 
 
Α2. Συναφείς πρωτότυπες δημοσιεύσεις  
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Ο υποψήφιος με αριθμ. Πρωτοκ. 224/2025 έχει συνολικά τέσσερα (4) δημοσιεύσεις σε επιστημονικά περιοδικά, δύο (2) 
κεφάλαια σε συλλογικούς τόμους και δεκατρείς (13) ανακοινώσεις σε επιστημονικά συνέδρια. Από αυτά, μερικώς συναφή 
με το γνωστικό αντικείμενο της θέσης και τα μαθήματα που περιγράφονται στην προκήρυξη είναι μια (1) δημοσίευση σε 
επιστημονικό περιοδικό με κριτές, και πέντε (4) ανακοινώσεις σε επιστημονικά συνέδρια..  
Με βάση τα παραπάνω στοιχεία, η βαθμολογία του κριτηρίου Α2 είναι 1+0,4=1,4. 
 
Α3. Μεταδιδακτορική έρευνα σε πεδίο σχετικό με το γνωστικό αντικείμενο της θέσης 
Μετά την υποστήριξη της διδακτορικής του διατριβής, ο υποψήφιος με αριθμ. Πρωτοκ. 224/2025 αναφέρει στο 
βιογραφικό του και επισυνάπτει βεβαίωση συμμετοχής στον σχεδιασμό και την υλοποίηση ερευνητικών προγραμμάτων με 
μερική συνάφεια με το γνωστικό αντικείμενο της θέσης (Erasmus +, Χρηματοδότηση από Ίδρυμα Μποδοσάκη και Active 
Citizens’ Fund, Erasmus) από ερευνητικό οργανισμό/ φορέα ή εταιρία με ερευνητική δραστηριότητα διάρκειας δύο χρόνων 
και έντεκα μηνών.  
Επομένως η βαθμολογία του κριτηρίου Α3 είναι 2,92.  
 
Β. Σχεδιάγραμμα διδασκαλίας όλων των μαθημάτων του γνωστικού αντικειμένου, το οποίο αναλύεται στα 
ακόλουθα: 
 
Β1) Συνάφεια με την περιγραφή του συνόλου των μαθημάτων της θέσης (ανά γνωστικό αντικείμενο) 
Ο υποψήφιος με αριθμ. Πρωτοκ. 224/2025 στον φάκελο της υποψηφιότητας που κατέθεσε έχει συμπεριλάβει τα 
σχεδιαγράμματα διδασκαλίας του συνόλου των μαθημάτων της θέσης.  Σε αυτή υπάρχει συνάφεια με την περιγραφή των 
μαθημάτων της θέσης και το περιεχόμενο ανταποκρίνεται στα μαθήματα όπως παρουσιάζονται στα περιγράμματα 
μαθημάτων του Τμήματος. 
 Επομένως η βαθμολογία του κριτηρίου Β1. είναι 15. 
 
Β2) Αξιοποίηση καινοτόμων μεθοδολογιών/θεωριών και βιβλιογραφίας.  
Ο υποψήφιος με αριθμ. Πρωτοκ. 224/2025 εισάγει ικανοποιητικά στα σχέδια διδασκαλίας καινοτόμα χαρακτηριστικά όπως: 
αμοιβαία διδασκαλία, στυλ του αυτοελέγχου, μέθοδος καθοδηγούμενης ανακάλυψης, χρήση ΤΠΕ, κ.ά. Η διδακτική 
μεθοδολογία που αναπτύσσεται είναι κατάλληλη για τη διδασκαλία των συγκεκριμένων θεματικών. Η βιβλιογραφία που 
χρησιμοποιεί είναι σύγχρονη λαμβάνει υπόψη τα προτεινόμενα εγχειρίδια του μαθήματος. Θα μπορούσε να αξιοποιήσει 
ωστόσο και σύγχρονες μεθόδους ενεργητικής μάθησης και αυθεντικές/ ή/και διαμορφωτικές μεθόδους αξιολόγησης. 
Επομένως η βαθμολογία του κριτηρίου Β2 είναι 8. 
 
Β3) Δομή, οργάνωση, κατανομή της ύλης. 
Ο υποψήφιος με αριθμ. Πρωτοκ. 224/2025 περιγράφει και στα τρία μαθήματα της προκήρυξης τη δομή, την οργάνωση και 
την κατανομή της ύλης (μαθησιακοί στόχοι, μαθησιακά αποτελέσματα, οργάνωση της διδασκαλίας και προγραμματισμός 
μαθημάτων). Η οργάνωση της ύλης στο μάθημα φαίνεται συστηματική και καλύπτει ουσιώδη θέματα της Συμβουλευτικής 

στη Σχολική Κοινότητα, ωστόσο, υπάρχουν ορισμένα σημεία που θα μπορούσαν να βελτιωθούν όσον αφορά τη ροή των 
θεματικών ενοτήτων, την ισορροπία μεταξύ θεωρίας και πρακτικής, καθώς και την κατανομή του φόρτου εργασίας των 
φοιτητών. 
Επομένως η βαθμολογία του κριτηρίου Β3 είναι 7. 
 
Με βάση την παραπάνω μοριοδότηση και την αντίστοιχη αιτιολόγηση, η επιτροπή προτείνει στην ΓΣ του Τμήματος 
Ψυχολογίας του Π.Δ.Μ. για την ανάθεση των μαθημάτων του γνωστικού αντικειμένου της Αναπτυξιακής Ψυχολογίας, 
την παρακάτω σειρά κατάταξης των υποψηφίων: 
 
1ος ο υποψήφιος με αριθμ. Πρωτοκ. 224/2025 (34,32 μόρια) 
 

ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ ΓΙΑ ΑΠΟΚΤΗΣΗ ΔΙΔΑΚΤΙΚΗΣ ΕΜΠΕΙΡΙΑΣ ΣΤΟ ΓΝΩΣΤΙΚΟ 
ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ «ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ ΝΕΩΝ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΩΝ ΣΤΗ ΓΝΩΣΙΑΚΗ ΕΠΙΣΤΗΜΗ» 

 

Κριτήρια Αποκλεισμού 266/2025 

1 Εμπρόθεσμη Υποβολή Πλήρους Αίτησης Υποψηφιότητας 
(και υπογεγραμμένη) 

Ναι / Όχι  Ναι  

2  Λήψη διδακτορικού τίτλου μετά την 01.01.2014 (με 
Βεβαίωση για την ημερομηνία επιτυχούς υποστήριξης)  

Ναι / Όχι  Ναι  
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3 Υποβολή αναλυτικού Βιογραφικού Σημειώματος (με όλα 
τα τεκμήρια) 

Ναι / Όχι  Ναι  

4 Σύνδεσμος της αναρτημένης στο ΕΚΤ Διδακτορικής 
Διατριβής, όπου απαιτείται (σύμφωνα με τις διατάξεις του 
Ν.1566/1985 αρ.70 παρ.15) ή Πλήρες κείμενο της 
διδακτορικής διατριβής 

Ναι / Όχι Ναι 

5 Για τις περιπτώσεις διδακτορικών τίτλων από Ιδρύματα 
της αλλοδαπής απαιτείται αναγνώριση από το ΔΟΑΤΑΠ (ή  
ακολουθείται η διαδικασία όπως αποτυπώνεται στην παρ. 
2 των Δικαιολογητικών Υποβολής Αίτησης Εκδήλωσης 
Ενδιαφέροντος) 

Ναι / Όχι Ναι 

6  Σωρευτική άσκηση αυτοδύναμου διδακτικού έργου σε 
Α.Ε.Ι. που δεν υπερβαίνει τα πέντε (5) ακαδημαϊκά 
εξάμηνα.   

Ναι / Όχι  Ναι  

7  Υποβολή σχεδιαγράμματος διδασκαλίας για καθένα από 
τα μαθήματα της θέσης / του γνωστικού αντικειμένου  

Ναι / Όχι  Ναι  

8 Υποβολή πλήρως συμπληρωμένων και υπογεγραμμένων 
Υπεύθυνων Δηλώσεων σύμφωνα με τα πρότυπα που 
επισυνάπτονται 

Ναι / Όχι Ναι 

Κριτήρια Αξιολόγησης   

Α. Βιογραφικό σημείωμα υποψηφίου-υποψήφιας, το οποίο αναλύεται στα ακόλουθα: 

Α1  Βαθμός συνάφειας διδακτορικού με το γνωστικό 
αντικείμενο της θέσης [Σημείωση: Η βαθμολόγηση της 
συνάφειας θα τεκμηριώνεται πλήρως και λεπτομερώς από 
την Επιτροπή Αξιολόγησης του Τμήματος/της Σχολής και 
θα εγκρίνεται από τη Συνέλευση] 

0 ή 25  25 

Α2  Δημοσιευμένο Έργο συναφές με το γνωστικό αντικείμενο 
της θέσης : • Επιστημονικές Δημοσιεύσεις σε περιοδικά, 
βιβλία και κεφάλαια βιβλίων ή τόμων, ανακοινώσεις σε 
συνέδρια ή/και • αποδεδειγμένη καλλιτεχνική 
δραστηριότητα3 (όπου απαιτείται) 

0-35  18 

Α3 Μεταδιδακτορική έρευνα σε πεδίο σχετικό με το 
γνωστικό αντικείμενο της θέσης [Σημείωση: Αφορά 
απασχόληση μετά την κτήση του διδακτορικού 
διπλώματος σε Α.Ε.Ι. ή ερευνητικά κέντρα ή 
ερευνητικούς οργανισμούς/φορείς ή εταιρείες με 

ερευνητική δραστηριότητα. Η μοριοδότηση 
αντιστοιχεί σε 1 μονάδα κατ’ έτος έως 5 έτη 
μέγιστο. Σε περίπτωση που ο χρόνος απασχόλησης 
υπολείπεται του έτους, η μοριοδότηση υπολογίζεται 
αναλογικά.  Επισημαίνεται ότι η διδακτική εμπειρία 
δεν προσμετράται στη μεταδιδακτορική έρευνα. 

0- 5 .5 

ΑΔΑ: ΡΦ6Κ469Β7Κ-ΡΟΓ



 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 

ΕΙΔΙΚΟΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ ΚΟΝΔΥΛΙΩΝ ΕΡΕΥΝΑΣ 

 

 

Απόσπασμα Πρακτικών Της Συνεδρίασης Με Αριθμό 550/26-02-2025 Της Επιτροπής Ερευνών  
Του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας 

 

Σελίδα 14 από 16 
 

Συνολική Βαθμολογία Κριτηρίου Α 0-65 43.5 

Β. Σχεδιάγραμμα Διδασκαλίας όλων των μαθημάτων της Θέσης (ανά γνωστικό 
αντικείμενο), το οποίο αναλύεται στα ακόλουθα: 

Β1 Συνάφεια με την περιγραφή του συνόλου των 
μαθημάτων της Θέσης (ανά γνωστικό αντικείμενο) 

0-15 15 

Β2 Αξιοποίηση καινοτόμων μεθοδολογιών / θεωριών & 
βιβλιογραφίας 

0-10 9 

Β3 Δομή, οργάνωση, κατανομή ύλης 0-10 10 

Συνολική Βαθμολογία Κριτηρίου Β 0-35 34 

Συνολική Βαθμολογία Κριτηρίου A&Β 100 77.5 

 
Αιτιολόγηση Μοριοδότησης 

 
Α1. Συνάφεια Διδακτορικής Διατριβής με το Γνωστικό Αντικείμενο της Θέσης   

Η υποψήφια με αριθμ. Πρωτοκ. 266/2025 κατέχει από το 2024 διδακτορική διατριβή από το Τμήμα Δημοτικής 
Εκπαίδευσης του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, με τίτλο «Εννοιολογική αλλαγή: ο ρόλος της προσωπικότητας 
ρομποτικού μεσολαβητή στην απόκτηση διαδικαστικής και δηλωτικής γνώσης στην παιδική και εφηβική ηλικία». 

Η διδακτορική διατριβή της υποψήφιας έχει άμεση συνάφεια με το επιστημονικό πεδίο των Εφαρμογών Νέων 
Τεχνολογιών στη Γνωσιακή Επιστήμη, καθώς και με το μάθημα που οι υποψήφιοι καλούνται να διδάξουν με βάση την 
προκήρυξη, καθώς εστιάζεται στη μελέτη της αλληλεπίδρασης ανθρώπου με ρομπότ και το ρόλο των ιδιαίτερων 
χαρακτηριστικών της όσον αφορά τη συνεισφορά στη γνωσιακή ανάπτυξη παιδιών και εφήβων. 

Με βάση τα παραπάνω στοιχεία, η βαθμολογία του κριτηρίου A1 είναι 25. 
 

Α2. Συναφείς πρωτότυπες δημοσιεύσεις  
Η υποψήφια με αριθμ. Πρωτοκ. 266/2025 έχει δέκα οκτώ (18) δημοσιεύσεις σε επιστημονικά περιοδικά, βιβλία 

και κεφάλαια βιβλίων ή τόμων, και ανακοινώσεις σε συνέδρια. Από αυτά, όλα κρίνονται ως συναφή με το γνωστικό 
αντικείμενο και τα μαθήματα που περιγράφονται στην προκήρυξη.  

Με βάση τα παραπάνω στοιχεία, η βαθμολογία του κριτηρίου Α2 είναι 18. 
 

Α3. Μεταδιδακτορική έρευνα σε πεδίο σχετικό με το γνωστικό αντικείμενο της θέσης 
Μετά την υποστήριξη της διδακτορικής της διατριβής, η υποψήφια με αριθμ. Πρωτοκ. 266/2025 αναφέρει στο 

βιογραφικό της και επισυνάπτει τη σύμβαση για την εργασία της σε ιδιωτική εταιρία ως ειδική στην ομάδα σχεδιασμού 
λογισμικού που αφορά την Τεχνητή Νοημοσύνη, με συνολική διάρκεια 6 μηνών (.5).  

Επομένως η βαθμολογία του κριτηρίου Α3 είναι (.5 έτη Χ 1) = .5. 
 

Β. Σχεδιάγραμμα διδασκαλίας όλων των μαθημάτων του γνωστικού αντικειμένου, το οποίο αναλύεται στα 
ακόλουθα: 
 

Β1) Συνάφεια με την περιγραφή του συνόλου των μαθημάτων της θέσης (ανά γνωστικό αντικείμενο) 
Η υποψήφια με αριθμ. Πρωτοκ. 266/2025 έχει συμπεριλάβει περιγραφή του μαθήματος του αιτούμενου 

Γνωστικού Αντικειμένου, με εξαιρετική συνάφεια. 

 Επομένως η βαθμολογία του κριτηρίου Β1.είναι 15. 
 
Β2) Αξιοποίηση καινοτόμων μεθοδολογιών/θεωριών και βιβλιογραφίας.  

Η υποψήφια με αριθμ. Πρωτοκ. 266/2025 περιλαμβάνει εξαιρετικά καινοτομικά χαρακτηριστικά στο σχέδιο 
διδασκαλίας που έχει παραθέσει: τεχνικές που ενδυναμώνουν τη συμμετοχικότητα, εργασία σε μικρότερες ομάδες, 
τεχνικές αναστοχασμού, μελέτες περιπτώσεων και παραδειγμάτων, ασκήσεις εργαστηριακής μορφής (hands-on 
experience). Η διδακτική μεθοδολογία που αναπτύσσεται είναι η ενδεδειγμένη για τη διδασκαλία των συγκεκριμένων 
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θεματικών. Η βιβλιογραφία που χρησιμοποιεί είναι σύγχρονη, αλλά δεν γίνεται αναφορά στα προτεινόμενα εγχειρίδια 
του μαθήματος.  

Επομένως η βαθμολογία του κριτηρίου Β2 είναι 9. 
 
Β3) δομή, οργάνωση, κατανομή της ύλης. 

Η υποψήφια με αριθμ. Πρωτοκ. 266/2025 περιγράφει στο μάθημα της προκήρυξης τη δομή, την οργάνωση και 
την κατανομή της ύλης (μαθησιακοί στόχοι, μαθησιακά αποτελέσματα, οργάνωση της διδασκαλίας και 
προγραμματισμός μαθημάτων) με ευκρίνεια και λεπτομέρεια. 

Επομένως η βαθμολογία του κριτηρίου Β3 είναι 10. 
 
Με βάση την παραπάνω μοριοδότηση και την αντίστοιχη αιτιολόγηση, η επιτροπή προτείνει στην ΓΣ του 

Τμήματος Ψυχολογίας του Π.Δ.Μ. για την ανάθεση των μαθημάτων του γνωστικού αντικειμένου των Εφαρμογών 
Νέων Τεχνολογιών στη Γνωσιακή Επιστήμη, την παρακάτω σειρά κατάταξης των υποψηφίων: 

 
1η η υποψήφια με αριθμ. Πρωτοκ. 266/2025 (77.5 μόρια) 

 
αποφασίζουν ομόφωνα 

 
να εγκρίνουν την Εισήγηση της Επιτροπής για την επιλογή υποψηφίων ως Υπότροφοι Απόκτησης Ακαδημαϊκής Διδακτικής 
Εμπειρίας σε Νέους Επιστήμονες Κατόχους Διδακτορικού για την διδασκαλία μαθημάτων για το εαρινό εξάμηνο ακαδημαϊκού 
έτους 2024-2025, βάσει της υπ’ αριθμ. Πρωτ. 216/10.02.2025 Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος Πράξης με τίτλο 
«Απόκτηση Ακαδημαϊκής Διδακτικής Εμπειρίας σε Νέους Επιστήμονες Κατόχους Διδακτορικού στο Πανεπιστήμιο Δυτικής 
Μακεδονίας» (κωδικός MIS 6017381), η οποία εισήγηση έχει ως εξής: 

 

Κωδικός 
θέσης Τίτλος Μαθήματος Εξάμηνο 

Ώρες 
/εβδομάδα 

Γνωστικό 
Αντικείμενο 

Κατάταξη 
αξιολόγησης 
υποψηφίων 

1 

Εγκέφαλος και Συναισθήματα Η 3 

Νευροψυχολογία 244/2025 
Νευροψυχολογία Β 4 

Νευρωνική Ανάπτυξη και 
Νευροαναπτυξιακές Διαταραχές 

Δ 3 

2 

Ψυχοπαθολογία του Βρέφους, 
του Παιδιού και του Εφήβου 

Β 4 

Σχολική Ψυχολογία 223/2025 Συμβουλευτική στη Σχολική 
Κοινότητα 

ΣΤ 3 

Ψυχολογία Κινήτρων Δ 3 

3 

Γνωσιακή Επιστήμη ΣΤ 3 

Γνωστική Ψυχολογία 225/2025 

Εργαστήρια Γνωστικής 
Ψυχολογίας  

ΣΤ 3 

Ψυχολογική Εκτίμηση - 
Προετοιμασία Πρακτικής 
Άσκησης  

Β 4 

4 

Εφηβεία και Αναδυόμενη 
Ενηλικίωση 

ΣΤ 3 

Αναπτυξιακή 
Ψυχολογία 

224/2025 
 Ψυχοκοινωνικά Προβλήματα 
Σχολικής και Εφηβικής Ηλικίας 

Δ 3 

Ψυχολογία της Τρίτης Ηλικίας: 
Διά βίου Ανάπτυξη  

ΣΤ 3 

5 
Αλληλεπίδραση Ανθρώπου με 
Ρομπότ 

ΣΤ 3 
Εφαρμογές Νέων 
Τεχνολογιών στη 

Γνωσιακή Επιστήμη 
266/2025 

 
Τα παραπάνω προσωρινά αποτελέσματα αναρτώνται στο πρόγραμμα ΔΙΑΥΓΕΙΑ στην ιστοσελίδα του Τμήματος Ψυχολογίας 
καθώς και στις ιστοσελίδες του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας και  της Επιτροπής Ερευνών Πανεπιστημίου Δυτικής 
Μακεδονίας για την ενημέρωση των υποψηφίων. 
Οι υποψήφιοι δύναται να υποβάλλουν (μέσω μηνύματος ηλεκτρονικής αλληλογραφίας στη γραμματεία του Τμήματος 
Ψυχολογίας  στην ηλεκτρονική διεύθυνση psy@uowm.gr σχετικό υπόμνημα, εντός πέντε εργάσιμων  ημερών από την 
επομένη της ανάρτησης του προσωρινού πίνακα επί της αξιολόγησης ήτοι έως τις 03/03/2025, ημέρα Δευτέρα. 
 

mailto:psy@uowm.gr
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Δεδομένου ότι δεν υπήρχε άλλο θέμα για συζήτηση, λύεται η παρούσα και υπογράφεται το πρακτικό ως ακολούθως: 
 

 

 

  

Ο Πρόεδρος  
της  Επιτροπής Ερευνών και Διαχείρισης του ΕΛΚΕ ΠΔΜ 

Καθ. Μαρόπουλος Στέργιος 

Ακριβές αντίγραφο εκ του πρωτοτύπου των τηρουμένων 
πρακτικών της Ε.Ε. του Π.Δ.Μ. 

ΖΕΠ Κοζάνης, 26/02/2025 

Η Προϊσταμένη 
της ΜΟΔΥ ΕΛΚΕ ΠΔΜ 
Ντζιόκα Αικατερίνη 
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